



Směrnice děkana č. 2/2017

Zásady přiznávání mimořádných stipendií studentům zapsaným do doktorského studia na PŘF UHK v souvislosti s definicí standardních a nadstandardních povinností doktoranda od roku 2017 na UHK

Studentovi doktorského studia může být přiznáno mimořádné stipendium v souvislosti s nadstandardními pracovními výkony (nad rámec standardních povinností uvedených níže). Stipendia je možné přiznat i za nadstandardní činnosti vykonané v předchozím akademickém roce, tedy zpětně, pokud tyto činnosti nebyly ještě hodnoceny.

Definice standardních povinností studenta doktorského studia pro nárok na získání základního stipendia:

- Splnění alespoň jednoho plánovaného předmětu příslušného studijního programu za jeden semestr.
- Výuka čtyř hodin v semestru (platí pro prezenční formu). *Větší zapojení do výuky spadá již do nadstandardních povinností.*
- Přítomnost na fakultě v minimálním rozsahu 30 h týdně rozdělených do minimálně 4 dnů (platí pro prezenční formu). *O časovém rozdělení přítomnosti na pracovišti rozhoduje školitel, přičemž je tato informace přesně evidována na sekretariátu příslušné katedry.*
- Publikace alespoň jednoho článku (podíl doktoranda 100%) v časopisu s indexací databázi SCOPUS nebo Thomson ISI WoS během jednoho roku. Školitel se jako spoluautor v tomto případě nepočítá, zatímco jiný doktorand či obecně autor podíl ekvivalentně snižuje (100% / počet autorů).

Definice nadstandardních povinností studenta doktorského studia pro nárok na získání mimořádného stipendia:

Druh nadstandardní činnosti	Množství činnosti	Odměna za deklarované množství (Kč)
Výuka (vedení cvičení) nad standardní rozsah *)	1h / týden	200 Kč
Publikování článků SCOPUS nebo WoS	Finanční odměna dle Rozhodnutí děkana č. 3/2017	
Další reprezentace fakulty	Finanční odměna dle výkazu činnosti studenta	

*) Pro výpočet odměny za nadstandardní výuku za uplynulé období (ukončený semestr) je vždy nutné předložit proděkanovi pro vědu a výzkum seznam doktorandů, realizujících výuku na příslušné katedře s deklarací množství. Tento seznam předkládá vedoucí příslušné katedry. Proděkan pro vědu a výzkum zajistí po schválení vyplacení stipendia.

Kontaktní email proděkana pro vědu a výzkum PŘF UHK:

doc. RNDr. Štěpán Hubálovský, Ph.D.

stepan.hubalovsky@uhk.cz

Hradec Králové dne 2. 4. 2017

doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.
děkan PŘF UHK